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Наприкінці 2023 року ми завершили реалізацію проєктів у всіх чотирьох тематичних цілях 

Програми транскордонного співробітництва Польща-(Білорусь)-Україна 2014-2020 - 

СПАДЩИНА, ДОСТУПНІСТЬ, БЕЗПЕКА та КОРДОНИ. З точки зору бюджету, це була 

найбільша програма Європейського інструменту сусідства на сухопутних кордонах ЄС. Її 

загальний бюджет у розмірі 201,4 млн. євро дозволив профінансувати 158 проєктів - 10 

стратегічних, 65 регулярних, 76 мікропроєктів та 7 спеціальних позаконкурсних проєктів.  

Завершення Програми ПБУ 2014-2020 є ідеальною можливістю проаналізувати та 

оцінити ефекти реалізованих проєктів. Аналіз та презентація результатів дослідження 

дозволить нам визначити, що спрацювало, а що можна було б зробити краще. 

Перший підсумок реалізації Програми ПБУ 2014-2020 представлений у звіті про оцінку 

ex-post, розміщеному на веб-сайті Програми. 

Подальшим аналізам буде присвячена Міжнародна конференція під назвою 

"Капіталізація ефектів проєктів, реалізованих на польсько-українському прикордонні у 

фінансовій перспективі ЄС 2014-2020". 

Ми хочемо розглянути та обговорити наступні теми: 

1. Місцева культурна та історична спадщина а також популяризація та збереження 

природної спадщини. 

2. Доступність з точки зору вдосконалення та розвитку транспортних послуг та 

інфраструктури. 

3. Безпека через підтримку розвитку охорони здоров’я та соціальних послуг і вирішення 

спільних проблем безпеки. 

4. Кордони в розрізі ефективності та безпеки а також покращенні діяльності з 

управління кордонами, митних та візових процедур. 

5. Гуманітарна допомога в рамках Програми Польща-(Білорусь)-Україна, надана Україні 

в умовах збройного нападу. 

 

 

 

 

https://www.pbu2020.eu/ua/news/3119
https://www.pbu2020.eu/ua/news/3119


 

ОРГАНІЗАЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ 
 

Для участі в конференції необхідно надіслати заповнений формуляр заявки до 28 
квітня 2024 року..  

Учасникам конференції буде надіслана детальна інформація щодо організаційних 

питань. Оргкомітет залишає за собою право відбору доповідей. Тези доповідей та їхній 

зміст, що не відповідають тематиці конференції, не братимуться до уваги. 

Вибрані доповіді будуть видані після конференції у вигляді публікації англійською мовою. 

Гонорар авторам за надіслані тези, представлені доповіді та опубліковані тексти не 

передбачений. 

Робочі мови конференції: англійська, польська, українська. 

Ми закликаємо потенційних учасників конференції ознайомитися з описами проєктів і 

врахувати їхню тематику в планованих виступах. Описи доступні за наступним 

посиланням тут  

Луцький національний технічний університет, відповідно до рекомендацій Міністерства 
освіти України та чинних норм цивільного захисту, забезпечує учасникам конференції 
укриття у випадку ракетної небезпеки. 

https://forms.gle/yGQ852WSFrdF3nGM7
https://www.pbu2020.eu/ua/projects2020

